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平成３０年第２回三種町議会臨時会会議録 

 平成３０年１０月１９日三種町議会を三種町議会議場に招集した。 

 

一、出席した議員は、次のとおりである。 

     １番  三 浦   敦    ２番  平 賀   真 
     ３番  伊 藤 千 作    ５番  児 玉 信 長 

     ６番  清 水 欣 也    ８番  後 藤 栄美子 
     ９番  成 田 光 一   １０番  大 澤 和 雄 
    １１番  高 橋   満   １２番  工 藤 秀 明 

    １３番  堺 谷 直 樹   １４番  安 藤 賢 藏 
    １５番  小 澤 高 道   １６番  金 子 芳 継 

 

一、欠席した議員は、次のとおりである。 

     ４番  大 山 善治郎    ７番  加 藤 彦次郎 

 

一、遅参した議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

一、早退した議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

一、地方自治法第１２１条の規定により、説明員として出席を求めた者並びに委任を受

け出席した者は、次のとおりである。 

 

町 長  田 川 政 幸  副 町 長  檜 森 定 勝

教 育 長  鎌 田 義 人  総 務 課 長  石 井 靖 紀

企 画 政 策 課 長  金 子  孝  税 務 課 長  佐 々 木 恭 一

町 民 生 活 課 長  高 橋  泉  福 祉 課 長  加 賀 谷  司

健 康 推 進 課 長  金 子 英 人  農 林 課 長  寺 沢 梶 人

商工観光交流課長  桜 庭 勇 樹  建 設 課 長  進 藤  敦

上 下 水 道 課 長  近 藤 光 明  琴 丘 総 合 支 所 長  近 藤 吉 弘

山 本 総 合 支 所 長  後 藤  誠  会 計 課 長  佐 々 木 里 史

教 育 次 長  畠 山 広 栄  農業委員会事務局長  信 太 清 勝

 

一、本会議の書記及び職務のため出席した職員は、次のとおりである。 

議 会 事 務 局 長  平 澤 仁 美  議会事務局長補佐  石 井  透
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一、議事日程 

 平成３０年１０月１９日（金） 

  日程第１  会議録署名議員の指名 

  日程第２  会期の決定 
  日程第３  議案第１００号 平成３０年度三種町一般会計予算の補正について 
        （上程―説明―質疑―討論―表決） 

        ・提案理由の説明 町長 

 

一、本日の会議に付した事件 

 日程に同じ 

 

議長 金子芳継は、平成３０年１０月１９日、出席議員が定足数に達したので、本会議

を開会する旨宣告した。（午前１０時００分 開会） 

 

議  長 （ 金子芳継 ） 
 おはようございます。 

 ただいまから、平成３０年第２回三種町議会臨時会を開会いたします。 
 ただいまの出席議員数は１４名であり、定足数に達しております。 

 なお、大山善治郎議員及び加藤彦次郎議員から欠席届が出されておりま

す。 
 本日の会議を開きます。 

 書記には平澤君を任命します。 

 説明員として、町長及び教育長の出席を求めております。 
 日程第１．会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員には、会議規則第１２４条の規定により９番、成田光一議

員、１０番、大澤和雄議員を指名いたします。 

 日程第２．会期の決定についてお諮りいたします。 
 その前に、議会運営委員会が開かれましたので、本臨時会の会期について

委員長の報告を求めます。議会運営委員長。 
議会運営

委員長 

（ 後藤 栄美子 ） 

 おはようございます。 
 平成３０年第２回三種町議会臨時会に当たり、本日、議会運営委員会を開

催し、会期等について協議いたしましたので、その結果をご報告いたしま

す。 
 皆様のお手元に配付しております会期日程表のとおり、会期は本日１日間

としております。 

 なお、提出案件は議案１件となっておりますので、議員各位の慎重かつ円

滑なご審議をお願い申し上げまして報告といたします。 

議  長 （ 金子芳継 ） 
 ただいまの委員長報告のとおり、本臨時会の会期は本日１日とすることに
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ご異議ございませんか。 

   （ 異議なしの声あり ） 
議  長 （ 金子芳継 ） 

 ご異議ないものと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。 
 議案審議に入る前に、町長及び副町長より発言を求められておりますの

で、順次これを許します。町長。 
町  長 （ 田川政幸 ） 

 おはようございます。 

 本日、第２回議会臨時会を招集しましたところ、議員の皆様には、何かと

お忙しい中ご出席を賜りまして、まことにありがとうございます。議案審議

の前の貴重なお時間を拝借し、一言ご挨拶を申し上げます。 

 １０月も半ばを過ぎまして、秋の取り入れのほうもほぼ終わったという状

況でございます。気になる水稲の収量でありますが、東北農政局の情報など

によりますと、本県では、６月の低温・日照不足等が影響し、前年産に比べ

て収量の減少が見込まれるとのことであります。農家の皆さんからは、平年

に比べて１反歩当たりで一、二俵少ないというような声も多く聞かれてお

り、農業収入への影響を心配しているところでございます。 

 そういった懸念もございますが、今年で１３回目を迎える三種町町民祭

が、あす、あさっての２日間、琴丘総合体育館で開催されます。町民の皆さ

んのステージ発表や作品展示、出店・ふるまいコーナー、そしてマギー司郎

さんのコメディーショーなど、ことしも盛りだくさんの内容となっておりま

す。議員各位を初め、多くの町民の皆様にご来場いただけますよう、この場

をおかりしてご案内させていただきます。 

 さて、本日の臨時会につきましては、現在工事を進めております石倉山公

園管理棟展望台改修工事について、予算の補正を必要とする設計変更が生じ

たことから、急遽招集した次第であります。 
 よろしくご審議の上、ご決定いただきますようお願い申し上げ、はなはだ

簡単ではございますが、開会に当たってのご挨拶とさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

議  長 （ 金子芳継 ） 

 副町長。 

副 町 長 （ 檜森定勝 ） 

 議員の皆様、おはようございます。 
 さきの９月定例会におきまして選任のご同意を賜り、今月１日から副町長

に就任いたしました檜森定勝でございます。高い席からまことに恐縮でござ

いますが、議長の許可をいただきまして、一言皆様にご挨拶申し上げます。 
 ご承知のとおり、私は平成２７年３月まで長く町職員としてお世話になり

ました。特に退職までの３年間は議会事務局長を務めさせていただきまし

て、その間、議員の皆様からは数々のご指導、ご鞭撻をいただきました。こ
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の場をかりまして、改めてお礼申し上げます。 

 このたび、副町長として、三種町を一層発展させるべく新たな使命をいた

だきました。このことに感謝しながら、田川町長のもと精いっぱい努力させ

ていただく覚悟でございます。 
 町長が掲げる「住んでよかった、暮らしてよかったと思われるまちづく

り」、「住みたい、暮らしたいと思える魅力あるまちづくり」をキーワード

に、住民本位の行政を推進するとともに、本町が抱えます多くの課題の解決

に向けて、職員一同力を合わせて、また町民の皆様のご協力をいただきなが

ら、誠心誠意取り組んでまいる所存でございます。 

 何とぞ議員の皆様には一層のご指導、ご鞭撻を賜りますよう切にお願い申

し上げまして、簡単ではございますが、私からの挨拶とさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

議  長 （ 金子芳継 ） 

 日程第３．議案第１００号「平成３０年度三種町一般会計予算の補正につ

いて」を議題といたします。 
 本案について、提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 （ 田川政幸 ） 
 それでは、本臨時会に提案いたしました議案について、ご説明いたしま

す。 

 本日の提出議案は、一般会計予算の補正１件であります。 
 議案第１００号、平成３０年度一般会計予算の補正は、歳入歳出それぞれ

２９９万４，０００円を追加し、予算総額を１００億７，４０２万１，００

０円とするものであります。 
 冒頭でも申し上げましたが、本補正予算は、石倉山公園管理棟展望台改修

工事について、設計変更が生じたことに伴いまして、工事費の増額等、所要

の補正をお願いするものであります。 

 本事業に係る予算につきましては、６月補正において、実施設計委託料と

工事費を合わせて８５４万円を計上し、財源としまして、県のふれあいの森

整備事業費補助金７２３万６，０００円と町負担分として財政調整基金繰入

金を計上させていただいたところであります。 

 その後、設計・監理業務及び工事請負の契約締結を経て工事に着手いたし

ましたが、その段階で、再利用を予定していた資材の多くに腐食等が見ら

れ、利用できないことが判明しました。このことについて県と協議したとこ

ろ、確実に利用できる資材以外は新しいものに変えるよう指導があったた

め、設計内容を一部変更するとともに、改修工事費を２９９万４，０００円

増額計上することとしたものであります。 

 なお、今回の事業変更に当たりまして、県から補助金の追加内示があり、

町負担分を含めた事業費全額が交付されることになっております。 

 このため、歳入におきまして、農林水産業費県補助金のふれあいの森整備

事業費補助金を４２９万８，０００円増額し、町負担分として計上していた
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財政調整基金繰入金１３０万４，０００円を減額しております。 

 以上が、本日の臨時会に提出する議案でありますので、議員の皆様には、

よろしくご審議の上、適正なるご決定を賜りますようお願い申し上げます。 

 以上です。 
議  長 （ 金子芳継 ） 

 提案理由の説明を終わります。 

 これより質疑を行います。質疑ありませんか。 
   （ なしの声あり ） 

議  長 （ 金子芳継 ） 

 質疑ないものと認め、質疑を終わります。 
 これより討論を行います。討論ありませんか。 

   （ なしの声あり ） 

議  長 （ 金子芳継 ） 

 討論ないものと認め、討論を終わります。 

 議案第１００号「平成３０年度三種町一般会計予算の補正について」を採

決いたします。 

 本案を原案のとおり決することにご異議ございませんか。 
   （ 異議なしの声あり ） 

議  長 （ 金子芳継 ） 

 ご異議ないものと認めます。よって、議案第１００号は原案のとおり可決

されました。 

 以上で、本日の日程は終了しました。 

 本日の会議を閉じます。 
 これをもって、平成３０年第２回三種町議会臨時会を閉会いたします。 

  

 

                         午前１０時１３分  閉 会 
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 上記会議の次第を記載し、その相違ないことを証明するためにここに署名する。 

 

 

 

    三種町議会議長 

 

 

 

    三種町議会議員 

 

 

 

    三種町議会議員 

 


